

辽宁省教育厅开展在职教师有偿补课专项治理 公布10项治理重点

有偿补课将撤销荣誉取消待遇

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端主任记者经森报道 在职中小学教师“组织、推荐和诱导学生参加有偿补课”“为校外培训机构介绍生源”等10种情形,将被重点治理。

辽宁省教育厅7月21日发布消息称,暑假将专项治理在职教师有偿补课等行为,优秀教师违反规定将撤销荣誉取消待遇。

日前,省教育厅印发《关于全省集中开展在职教师有偿补课等问题专项治理推广沈阳市做法的通知》,对暑假期间全省集中开展在

职教师有偿补课等行为专项治理工作进行安排部署并对各地各校同步开展工作提出明确要求。集中专项治理时间为2019年7月起至9月12日。

省教育厅表示,按照“查必纠、纠必问、问必严”的原则,对在职教师违规补课行为“零容忍”,发现一起,查处一起。对违规教师将依照有关规定严肃处理。特别是省特级教师、教学名师、骨干教师等参与违规补课的,一经查实,将依规取消其称号及待遇,从重处

罚。

省教育厅将组织力量并邀请人大代表、政协委员和新闻媒体开展明察暗访,切实推动专项治理工作取得实效。积极构建学校、教师、学生、家长及社会广泛参与的监督体系,公开举报电话,接受社会监督。

辽宁省规范中小学办学行为管理办公室

举报电话:024-86891848

举报邮箱:lnsjyfb@163.com

举报信箱:沈阳市黄河南大街85-3号409室

治理重点

- 1.中小学校组织或要求学生参加有偿补课
- 2.中小学校与校外培训机构联合进行有偿补课
- 3.中小学校为校外培训机构有偿补课提供教育教学设施或学生信息
- 4.在职中小学教师组织、推荐和诱导学生参加有偿补课
- 5.在职中小学教师参加校外培训机构或由家长、家长委员会等组织的有偿补课
- 6.在职中小学教师为校外培训机构和他人介绍生源、提供相关信息
- 7.校外培训机构聘用中小学校在职教师、各级教研员参与有偿补课
- 8.在职中小学教师(幼儿园教师)索要、收受学生及家长财物或参加由学生及家长付费的宴请、旅游、娱乐休闲等活动
- 9.在职中小学教师(幼儿园教师)体罚或变相体罚学生的行为
- 10.中小学校(幼儿园)以购买教辅材料或其它物品为名滥收费用的行为

近两年来 18名在职教师违规补课受处分

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端主任记者经森报道 经过梳理,本报整理近两年沈阳分别在寒暑假进行过的学校在职教师违规补课情况相关情况,发现公开报道通报13起,共18名教师受公开通报,并受处分。

2017年2月,沈阳通报8起学校乱收费和在职教师违规补课情况,11名在职教师违规补课受到处分。违规教师被诫勉谈话,取消各级各类评优评先资格。某高中教师被记过、年度

考核不合格,取消三年内各级各类评优评先资格和晋升职称资格,全区通报批评并在全校教职工大会作检讨的处分。一位教师行政记大过、调离教学一线岗位三年、取消三年内各级各类评优评先及职称评聘资格,取消两年内评优评先资格、全区通报批评。

2018年8月,沈阳市教育局通报在职教师违规补课和违规收受礼品礼金查处情况,五所学校的违规教师被点名通报。其中包括沈阳

某小学1名教师违规收费、有偿看护和辅导学生案例,该老师受到行政记过处分,停止班主任工作,调离一线岗位三年,三年内不得参与岗位晋级、职称晋升、评优评先。1名老师收受学生家长礼金1000元,被行政记过。1名老师违规补课被记过。1名教师违规补课被取消三年内各级各类评优评先资格,撤销“区名师”荣誉称号,调离原工作岗位。某校3名老师违规补课,三人分别被停职或记过。

毕业季带火租房市场 辽6月房租环比涨2%

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者董丽娜报道 随着毕业季的到来,我省房屋租赁市场升温。来自国家统计局辽宁调查总队的数据显示,今年6月,我省房屋租赁房租环比上涨2%。

“从6月初开始,来中介找房的大学生开始增多。已经找到工作、或者家庭条件好些的大学生会选择整租一室,尚未找到工作或者不喜欢独居的大学生会选择和同学合租一室或两室。由于市场需求增加,房源变得紧张,房租也随之上涨,一室的房子租金大概能涨50元钱。”小段是沈阳一家知名不动产公司的一名房产经纪人,7月21日,他接受辽沈晚报、聊沈客户端记者采访时说。

沈阳市民张女士手里有几套房屋在租,其中一套大户型采用合租的形式。“一共4个房间,这两个月处于满租状态,有一个房间刚空出来就被一个大学生租走了。房租呢,他是按照挂盘价租的,所以比之前的房客多了

一点点。”张女士说。不过,张女士表示她并不是因为毕业季而有意提高价格,“房源多的时候,大家选择的余地大,所以大多会砍砍价,房源少的时候房客基本看完房觉得合适就签约了,也怕在讲价的过程中被别人租走。”

国家统计局辽宁调查总队最新发布的辽宁省6月份CPI数据显示,6月份,辽宁租房房

房租环比上涨2%,同比上涨2%。今年1-6月份,租房房租同比上涨7%。

7月21日,易居研究院智库中心研究总监严跃进分析说,就辽宁市场而言,租房房租上涨意味着吸引大学生和外来人口的能力在增加,大学生更愿意来辽宁就业创业了,这与城市人才引进力度加大、落户门槛降低、人口吸引力进一步增强有关。

近4成毕业生房租支出占收入30%以上

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者董丽娜报道 毕业生们离开学校,首先要解决的就是在落脚就业城市的居住问题。7月17日,某机构发布的2019年毕业季租房大数据报告显示,在租金方面,近4成的毕业生租金支出占到收入30%以上。在一线城市工作生活的毕业生中有相当一部分人要用一半以上的薪水支付租金。

在租住方式上,一半以上的毕业生倾向于个人独居,显示年轻人更追求私密空间。其中9%的毕业生带宠物独居,这一比例在毕业两年后的年轻租房群体中占比更高。

报告分析认为,总体来看,推动租金上涨的因素是季节性影响,人口流入导致的需求增强也是原因之一。

新闻接续:《小伙受重伤 女友:只要他活着我养他》③

新闻闪回:“只要他能活下来,不管他怎么样,站不起来也没关系,我养他。”昨日,站在中国医科大学附属盛京医院重症监护室门外,小雪泣不成声。

7月15日,她的男友在修车时发生意外,被车砸中受了重伤,至今没有脱离生命危险。

重伤小伙将出重症监护室 接受术前会诊

“愿意用深情等你的人才是爱人,能够在患难时不离不弃的才是真爱。”连续几日,广大读者和网友都被沈阳一对情侣的故事感动着。无父无母的24岁小伙铁新出了事故被砸成重伤,相恋一年尚未订婚的女友没有转身而去,而是坚定地宣布:只要他活着,我养他。他们因此获赞“最铁情侣”。

网友持续关注这对情侣,本报的报道也被今日头条、新浪网、搜狐网、腾讯大辽网、百家号等媒体转载,截至昨日,点击阅读量已经超过五百万,网友评论留言超过了上万条。昨天,记者从医院了解到,重伤小伙病情进一步稳定,22日将出重症监护室进行全面检查,医生为其做下一步手术前的会诊。

直肠破裂、膀胱碎裂、输尿管断裂,前列腺碎裂、骨盆碎裂,这样的伤势对任何人来说都是非常吓人的,但是小雪并没有被吓退。

因为男友被送进了重症监护室,她看不见人,万分担心的她在医院发了一条朋友圈:“我很想你,你要坚持住,加油!”十几个字,道出她的真心。

尽管医生几次通知家属做好心理准备,铁新伤势严重,但是小雪从未想过放弃,她积极为男朋友筹钱看病,她说:只要他活着,我养他。

“这才是爱情该有的模样,患难时不离不弃,愿意搭上自己一生去守护。”网友们被这对恋人的爱情深深感动了,纷纷送上祝福,希望他们能渡过难关。

有大家的支持 他们信心更足了

一连几天不眠不休守在医院,昨日,小雪的脸上终于露出笑容,因为昨日下午探视时,她的男朋友看上去状态不错,这给她增强了信心。尤其他们得到广大读者的关注和支持,她不再是独自孤军奋战,所以心里踏实了很多。

“我真没想到会有那么多人关心我们,我心里真的挺感动。小雪说,男友铁新的命比较苦,从小母亲病逝,父亲也早早离开了他,所以从小他就尝尽了人间疾苦,现在又出了这么严

重事故,对于他们来说等于天塌了一样,这种时候,每一份帮助对他们来说都是救命的,每一句鼓励的话对他们来说都是温暖的。

“我和男友感谢所有关心我们的人,感谢你们的雪中送炭,也感谢你们的默默支持,我们一定会挺住,相信一切都会好起来的。”昨天,小雪通过辽沈晚报感谢关心他们的读者和网友。

小伙病情稳定准备接受手术

昨日,铁新受伤后已经第七天,在重症监护室里度过七天后,病情有明显好转,各项指标非常稳定,7月22日,医生将为其进行全面检查,会诊后决定下一步手术。

7月15日,铁新在就职的一家洗车修配厂修理汽车时,发生意外,被重型货车压住身体,造成身体多处脏器破裂,送到医院时不能自主排尿,排便,当时医生先为其做了两个造瘘手术,用于体外排尿和体外排便。随后他被送进重症监护室观察,等待病情稳定后进行下一步修复手术。

据悉,铁新入院后已经花掉了13多万元,后续手术费用大约还需要50万左右。小雪表示:不管怎样,我一定想办法救他。

援助热线:96006

辽沈晚报、聊沈客户端记者 刘冬梅

鞍山3岁女童走失一天了!谁见过她?



走失女童萌萌。

鞍山岫岩一位年仅3岁的女童7月20日中午出门后走失,至今没有任何音讯。

失联的女童叫做萌萌,今年3岁,身高70厘米左右。父母在海城市内打工,萌萌由爷爷和奶奶照顾。

20日上午,爷爷奶奶带着孩子去岫岩当地朝阳乡北茨村的亲属家拜访,11时10分和孩子失联。女童的家人介绍,孩子走失时扎一个独角小辫,身穿白色半袖衣服,黄色束腿裤。

目前,岫岩当地已经要求经过附近村落的车辆(带有行车记录仪的)自愿提供20日至21日的监控录像,通过大数据寻找孩子的踪迹。

21日下午,本报记者与女童家人进行了通话,对方表示目前还没有任何线索,村附近的水库山林也都派人一直寻找,但没有发现孩子的任何踪迹。

目前,鞍山公安局岫岩县局官方微博发布悬赏通告,对提供线索协助找到该女童的,奖励人民币2万元。

警方联系电话:张洪涛 15841217666

王晓东 18741235199。 据《北方晨报》

上半年辽宁人均消费支出破万元 超全国平均线

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者董丽娜报道 来自国家统计局公布的数据显示,今年上半年,辽宁省人均消费支出10709元,位列全国第9位,人均消费支出超全国平均线。

数据显示,今年上半年31省份中,北京、上海人均消费支出超过2万元,上海以22513元位居全国首位,北京、天津分别以21134元、15967元分列二、三位。

2019年上半年,全国居民人均消费支出10330元,比上年同期名义增长7.5%,扣除价格因素,实际增长5.2%。上海、北京、天津、浙江、广东、江苏、福建、辽宁、湖北9个地区超过了全国平均线。